



Slovenska glasbena besedila

Tvoje sporočilo

Izvajalec: Drill

Avtor besedila: ***

Avtor glasbe: ***

Naj te ne briga, kaj mislijo drugi o tebi si,
bodi svoboden, delaj, kar hočeš, tudi ko v temi si, čisto nemočen,
pusti ljubiti drugim in sam ljubi druge,
nisi slabši, če pohvališ, kar je kul ti, bruder.
Nisi manjši, ampak večji človek, ki se nima
nobenmu za dokazovat, bejbi, danes pusti puder.
Lepa si tudi, če ne daš gor maske,
smej se z mano, naj so pri ustih gube.
Pri meni frajer izpadeš, ko se za svoje zavzameš,
noni na busu ustaneš, ne dvigaš roke na dame.
Da mam objameš, se zavežeš v avtu,
da lahko mečeš, prijatu, ne rabiš petarde.
Sonce naj posije čez oblake
in vsak na tem svetu mi rojak je.
Yeah, niso kože nam enake,
a vsi bi meli iste oči, če bi pustili skunk met.
Naj ma sosed un kvadrat več,
ne poklicat murje vedno, ko slišite butat iz avta naš rap.

Ne pustit si, da ti drugi sperejo možgane,
je lajn za vse fane, ki zanašajo se name,
kaj od mene ostane, kako moje sporočilo je,
delaj s stilom vse, samo Drilllove fore ne kopirajte,
u bistvu, če pomislim, boljše, jebeš mene,
na nobenga se ne ozirajte.
In droga naj ti ni fora, ne mi kao, če se lih mora,
reci ne, če ti ni, mona.
Ne pa tip koma, sploh ni vedu, kolko vzet, stari, ne mi bit zabit momak.
In prodan si tipo takrat,
ko delaš vsak dan, kar nimaš rad, amiko.
Valda, spiko, to čujejo mladi
in šole končajo samo zato, ker jaz jim to pravim,
uporabijo kondom, majo pamet u glavi.
Hah, tu razlagam ko stari.
A tko mislim, da treba živet je lajf
in preden ovenimo, zacvetet vsaj.
Sanjamo v temi, pa je luč nedosegljiva,
bodi drzen, ker zadnje upanje umira.
Najdi v sebi ventil, ki te odpira,
ker se spleča za ceno svojga notranjega mira.
Nisem tu, da predavam, le besede izbiram,
za člane iz gira, vejo, da ne gre v nedogled pakirat.

Vse pravice pripadajo avtorju besedila.



Slovenska glasbena besedila

Vejo, da je že čas za se skulirat,
stari že zdavnaj nehal je popivat.
Lej, spet pomlad je, spet nove šanse, spet novi dan se zbuja.
Nič ni nuja, nič ni prepozno in srce nima storno,
veš, da prej al slej vse se vrne ponovno.
Včeraj hodu sem v spanju, v kopalnici si roke pral z milom,
a zbudilo me je, ko iz ogledala ču sem nekoga rečt,
"Kaj je tvoje sporočilo? Kaj je tvoje sporočilo?"

**Kaj je tvoje sporočilo, kaj je moje sporočilo?
Kaj je tvoje sporočilo, kaj je tvoje sporočilo?
Kaj je moje sporočilo, kaj je tvoje sporočilo?
Kaj je tvoje sporočilo, kaj je tvoje sporočilo?**